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３ 女性が職業をもつことについて

図Ⅱ-３-１ 女性が職業をもつことについての考え方[全体、性別]（前回調査、県調査比較）

問３ 女性が職業をもつことについて、あなたの考えに最も近いものを選んでください。
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表Ⅱ-３-１ 女性が職業をもつことについての考え方[全体、性別、年齢別]

女性が職業をもつことについての考え方をたずねたところ、「ずっと職業をもっている方がよい」
が 67.6％で最も高く、次いで「子どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなったら再び職業
をもつ方がよい」が 20.5％となっている。
性別にみると、「ずっと職業をもっている方がよい」が、女性は 71.6％であるのに対し男性は

61.6％で、10ポイントの開きがある。
年齢別では、「ずっと職業をもっている方がよい」は女性では 30～40 歳代で約 75％を占め、と

くに高くなっている。男性では 30 歳代と 50歳代で高くなっている。「子どもができたら職業をや
め、子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい」の割合は、回答者の年代が上がるにつれ
て高くなる傾向があり、男性の 70歳以上では約４割にのぼる。
前回調査と比較すると、「ずっと職業をもっている方がよい」が 15.7 ポイント増加している。

一方で「子どもができるまでは、職業をもつ方がよい」「子どもができたら職業をやめ、子どもが
大きくなったら再び職業をもつ方がよい」は減少している。
福岡県調査と比較すると、「ずっと職業をもっている方がよい」は八女市の方が高く、逆に「子

どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい」は八女市の方が
低くなっている。
八女市では、女性が結婚や出産をしても就労を継続する方がよいという考えが強くなっている

ことがうかがえる。
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1134 67.6 1.4 2.4 20.5 0.3 7.0 0.9 

女性：全　　体 703 71.6 1.1 1.7 19.5 0.1 4.8 1.1 

女性：20 歳 代 123 69.9 1.6 5.7 17.9 0.0 4.9 0.0 

女性：30 歳 代 128 75.8 0.0 1.6 14.1 0.0 8.6 0.0 

女性：40 歳 代 123 75.6 0.0 0.8 20.3 0.0 3.3 0.0 

女性：50 歳 代 142 71.1 3.5 0.0 18.3 0.0 4.2 2.8 

女性：60 歳 代 134 68.7 0.7 0.0 24.6 0.7 3.0 2.2 

女性：70歳以上 52 63.5 0.0 3.8 25.0 0.0 5.8 1.9 

男性：全　　体 417 61.6 1.9 3.6 22.3 0.5 9.6 0.5 

男性：20 歳 代 67 56.7 1.5 1.5 19.4 0.0 20.9 0.0 

男性：30 歳 代 58 67.2 0.0 0.0 22.4 0.0 10.3 0.0 

男性：40 歳 代 64 59.4 6.3 3.1 18.8 1.6 10.9 0.0 

男性：50 歳 代 79 69.6 2.5 1.3 16.5 1.3 8.9 0.0 

男性：60 歳 代 107 61.7 0.0 7.5 24.3 0.0 5.6 0.9 

男性：70歳以上 42 50.0 2.4 7.1 38.1 0.0 0.0 2.4 

不　　明 14 50.0 0.0 0.0 14.3 0.0 35.7 0.0 
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